
VERBALE nr.   DEL  03­12­2009 

  In data 03‐12‐2009 alle  ore 20,30,  presso  la  sede  in ospedale Manzoni di  Lecco,  si  è 
riunito il Direttivo dell’Associazione, per discutere del seguente ordine del giorno: 

1  Comunicazione del presidente  
2  Votazione per assegnazione onorificenza al Dott. Zanini  
3  Check‐in 8 dicembre Mandello e 13 dicembre Molteno 
4  Check‐in 11 dicembre Auguri di Natale e Bingo  
5  Varie ed eventuali  
 

Presiede la riunione il Presidente ROSSETTI GIOVANNI ANOA 

Sono presenti i signori 

1  ROSSETTI GIOVANNI ANOA 
2  PASSADOR ROBERTO 
3  LICINI PAOLA 
4  ARRIGONI ENRICO  
5  ANGELI MARCO 
6  MOTTA EUGENIO 
7  MAURI GABRIELLA 
8  CURIONI GIAN LUIGI 
9  VALNEGRI ALESSANDRO 
10  BRUGNOLI FRANCO 
11  BORRIELLO ANTONIO 
12  MONTICCIOLO CLARA 
 

Risultano  assenti  i  signori:VEZZONI  TIZIANA  che  però  delega  BORRIELLO  ANTONIO, 
SECOMANDI DINO 

Essendoci il numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta 

1  Comunicazione del presidente 
Il presidente riprende  il discorso  lasciato nell’ultimo consiglio  in merito all’onorificenza      al 
dott.  Zanini.  Ribadisce  la  necessità  di  conferirgli  il  riconoscimento  di  socio  onorario  per 
quanto ha  fatto  in questo periodo per  la nostra associazione. Si  apre una discussione  in  cui 
ogni consigliere esprime il proprio parere in merito per poi passare alla relativa votazione 

2  Votazione per assegnazione onorificenza Dott. Zanini 
 

Dopo  la  discussione  di  cui  sopra  viene  messo  ai  voti  se  dare  o  meno  la  tessera  di  SOCIO 
ONORARIO al Dott. Zanini. La votazione è la seguente: 

7  SI 

1  ASTENUTO 



5  NO 

A  maggioranza  è  stata  deliberata  tale  onorificenza,  verranno  stabiliti  più  avanti  i  tempo  e 
modi x darla. 

3  Check‐in 8 dicembre a Mandello e 13 dicembre a Molteno 
 

Si stila l’elenco delle persone che saranno presenti alle due manifestazioni e si fissano gli orari 
per il ritrovo . 

In merito al materiale da portare FRANCO E ANTONIO predispongono elenco del materiale  e 
le relative persone incaricate.  

4  Check‐in 11 dicembre auguri di Natale e Bingo 
 

Roberto informa che per l’11 dicembre è tutto definito e Tiziana ed Enrico con l’aiuto di altri 
hanno predisposto tutto ciò che riguarda il rinfresco. 

Roberto  e Marco  hanno  preso    i  premi  per  il  Bingo.  Il  ritrovo  è  per  le  ore  19,45  al  fine  di 
preparare la sala prima dell’arrivo degli associati. 

5  Varie ed eventuali 
 

Il  presidente  riprende  il  discorso  fatto  dal  dott.  Zanini  durante    la  settimana  lecchese  del 
diabete  in  cui  aveva  ventilato  la  possibilità  di  un  eventuale  gemellaggio  della  nostra 
associazione  con  altri  ragazzi  del  terzo mondo  che  hanno  lo  stesso  problema dei  nostri  .  Il 
consiglio esprime il proprio parere in merito e soprattutto sottolinea il fatto che un progetto 
del genere oltre a essere indiscutibilmente  molto bello è anche molto impegnativo e non può 
essere  preso  solo  per  un  periodo  ma  per  tutta  la  vita  della  nostra  associazione  e  quindi 
valutato con molta calma.   

La  dott.  Cogliardi  ha  formulato  la  proposta  di  aiutare  il  reparto  di  pediatria  a  sistemare  
l’ambiente dedicato ai bambini. In merito l’ABIO ha già stanziato € 5.000,00 per tale progetto. 
Il consiglio è favorevole a questo progetto, si dovrà solo trovare il modo per predisporre tale 
contributo. 

Curioni relazione  il congresso regionale per  il diabete svoltosi  il giorno 30 di ottobre; non è 
stato un congresso organizzato bene, poco coinvolgente e solo una sfilata di personaggi.   

 

  Alle  ore  23.30  termina  la  trattazione  degli  argomenti  all’ordine  del  giorno,  il  Presidente 
dichiara tolta la seduta. 

La segretaria                 Il Presidente 

Paola Licini              Giovanni Anoa Rossetti     


